

OBČINA DESTRIK
Občinski svet

**8. redna seja Občinskega sveta,
24. 09. 2015**

Gradivo za 16. točko dnevnega reda

Predlagatelj: **Župan**

**Zadeva: Protestno pismo in pobuda z spremembo – civilna iniciativa
občanov Občine Destrik**

Poročevalec/ka: **Župan**

Predlog sklepa:

- /

**CIVILNA INICIATIVA OBČANOV
OBČINE DESTRIK**

(18.8.2015)

OBČINA DESTRIK

Vintarovci 50, 2253 Destrik
- g. Vladimir VINDIŠ, župan
- Občinski svet Občine Destrik

TURISTIČNO DRUŠTVO DESTRIK

Destrik 9, 2253 Destrik

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO DESTRIK

Destrik 9, 2253 Destrik

GLASILO OBČAN – v pisma občanov

Vintarovci 50, 2253 Destrik

ŠTAJERSKI TEDNIK – v pisma bralcev

Osojnikova cesta 3, 2250 Ptuj

UPRAVNA ENOTA PTUJ – v vednost

Oddelek za upravne notranje zadeve
Slomškova ulica 10, 2250 Ptuj

2.9.2015	
215-12/2015-1	
Številka:	2
047698	
5	

ZADEVA : Protestno pismo in pobuda za spremembe

Občani občine Destrik, ki živimo v neposredni bližini gasilskega doma, smo se zaradi vsakoletnih težav in v skrbi za premoženje in zdravje povezali v civilno iniciativo z namenom, da javno opozorimo na dogajanja ob prirejanju veselic na prireditvenem prostoru pred gasilskim domom Gasilskega društva Destrik. Vzpodbuditi želimo odgovorne na občini Destrik, da probleme uredijo z ustreznim občinskim predpisom, ki bo zavezoval prireditelje veselic. Za razliko od ostalih občanov občine Destrik, katerih bivališča so odmaknjena od gasilskega doma GD Destrik, smo občani, ki živimo v neposredni bližini gasilskega doma zaradi vsakoletnih prireditev že veliko let prizadeti zaradi povzročanja škode in nemira s strani obiskovalcev zabav. Kot je znano se na prostoru pred gasilskim domom v avgustu vsako leto odvijajo prireditve ob prazniku Turističnega društva Destrik-dalje TD Destrik. Kulturnega dela prireditve si želimo in ga podpiramo s predlogom, da se še obogati. Ne moremo pa se strinjati z organiziranjem veselic in zabavljaštva pred gasilskim domom, ki vedno sledi v večernih urah po končanem kulturnem delu prireditve.

Nadaljevanje dogajanja namreč s kulturo nima več nič skupnega. V večernih in nočnih urah se začne divjanje opitih oseb s kričanjem, ki ga spremlja izjemno glasna glasba vse do jutranjih ur, poškodovanje objektov, uriniranje povsod, bruhanje po zidovih naših hiš, opravljanje velike potrebe na zelenicah, po dvoriščih, parkiranje vozil na cesti tako, da je cestišče težko prevozno, parkiranje na dvoriščih zasebnih zemljišč kjer koli je to možno in še bi lahko naštevali. Vse to je vsakoletna praksa, ki smo jo občani prisiljeni prenašati. O naših stališčih smo vsako leto nefomalno seznanjali župana in tudi predsednika Turističnega društva g. Ivana Hauptmana. Občani smo večkrat zaradi neobvladljivih razmer poklicali tudi policijo, ki je intervenirala. Žal se stanje ne spreminja, temveč se iz leta v leto slabša. Menimo, da bi morala Upravna enota Ptuj pred izdajo dovoljenja za veselico, upoštevati vse

vidike dogajanja. Ko gre za verjetnost motenja javnega reda in miru izven prireditvenega prostora, ko gre za uporabo zvočnih naprav skozi celo noč z izjemno jakostjo, Upravna enota Ptuj tega ne ugotavlja. Ali si v postopku od policije ne pridobi podatkov o morebitnih intervencijah v preteklosti na klice najbližjih občanov, ki nimajo možnosti sodelovati in se izjasniti v postopku pred izdajo dovoljenja za prireditev? Ali upravna enota ni dolžna varovati pravice strank in varstva javnih koristi kot to določa načelo upravnega postopka po katerem mora uradnik delati?

Ob izvedbi praznika TD Destrnik je za nas občane najhuje prav v mesecu avgustu. Vsi občani iz soseščine gasilskega doma tako, že precej pred praznikom TD Destrnik tega s strahom pričakujemo. Bojimo se ponovitve dogajanja, ki spremljajo nadaljevanje kulturnega dela v večernih urah. Stanje se iz leta v leto slabša in stopnjuje v negativnem smislu. Ob kritičnih dnevih smo prisiljeni varovati svoje imetje: sosedske ograje, rože na okenskih policah ob cesti, strehe na katere mečejo steklenice, fasade kjer opiti tekmujejo v razbijanju steklenic, avtomobile na domačih dvoriščih kjer alkoholno opogumljeni nanje naredijo svoj trajni znak itd.. Občani smo zato prisiljeni cele noči varovati svoje nepremičnine. Žal velikokrat neuspešno. K sreči v blažji obliki in omejeno na prostor pred gasilskim domom, se nočno razgrajanje velikokrat ponavlja med letom. Glasna glasba, kričanje, vožnje z avtomobili v krogu z uporabo hupe itd. je prisotno tudi kadar Gasilsko društvo Destrnik daje v najem svoje prostore za praznovanje rojstnih dni. Še posebej kadar gre za družbo mladih, ki se iz objekta sredi noči praviloma preseli na ploščad pred objektom in povzroča nočni nemir.

Z zgoraj navedenim dogajanjem je župan kot tudi predsednik Turističnega društva seznanjen vsako leto znova. Oba nosita objektivno odgovornost za navedeno dogajanje, saj sta prva človeka občine in društva. Do sedaj nobeden ni ukrenil ničesar, da bi se stanje izboljšalo ali spremenilo.

Kot vsako društvo je tudi TD Destrnik pravna oseba zasebnega prava. Ustanovljeno je v interesu njenih članov in ne v javnem interesu, ko bi bilo primorano svojo dejavnost opravljati za vse občane. Gre torej uresničevanje svojih zasebnih interesov članov TD na škodo manjšine občanov, ki živimo v neposredni bližini gasilskega doma. TD podpiramo v njegovi osnovni dejavnosti in ga vzpodbujamo. Nima pa TD Destrnik pravice omejevati mirnega življenjskega okolja in ustvarjati položaja zaradi katerega je lahko ogroženo premoženje pa tudi zdravje občanov. To je povzročeno z organizacijo veselic na katerih ni le druženja, veselja in plesa, temveč v pretežni meri skrajno pijančevanje, razuzdanost, uničevalski pohodi opitih oseb, ki je neobvladljivo do skrajnosti. Opite osebe med katerimi je veliko mladih ljudi, ki so še celo najstniki, povzroča opisano škodo na premoženju nas občanov in krati nočni red in mir. Na veselice prihaja veliko število obiskovalcev, prostor pred gasilskim domom pa je majhen in neprimeren za takšen obseg ljudi. Zaradi premajhe površine prostora je kritična masa obiskovalcev veselice hitro presežena, opiti udeleženci veselice zato iščejo prostor v neposredni okolici gasilskega doma. Žal je redarska popolnoma neučinkovita iz razloga, ker so redarji preveč opiti, da bi opravljali svoje delo ali pa jih sploh nikjer ni. Redarska služba tako nikoli ne opravi svoje vloge saj je kadrovsko neprimerna, premalo številna, neusposobljena, izbran je neustrezen kader itd. v glavnem je neučinkovita.

Vse navedeno je prisotno že leta in zato smo se občani, ki živimo v bližini gasilskega doma odločili, da od župana in občinskega sveta:

1. zahtevamo, da našo pobudo prouči in obravnava ter zavzame ustrezno stališče v zvezi z večletnimi težavami občanov, ki so posledica organiziranja vesellic pred gasilskim domom GD Destrnik ter nas o ugotovitvah obvesti;

2. zahtevamo, da občinski svet na predlog župana sprejme ustrezen odlok o organiziranju in izvedbi vesellic s katerim bo določil primeren prireditveni prostor, kjer kljub pijačevanju in razgrajanju ne bo možnosti povzročanja škode ali nemira občanom.

Predlogi:

V zvezi z gornjimi navedbami in pobudami predlagamo županu Občine Destrnik, da se za izvedbo vesellic z odlokom določijo pravila ravnanja, varovanje, čas in kraj izvajanja vesellic. Predlagamo, da se za veselice določi območje oziroma objekt bivšega javnega podjetja Gradnje Destrnik na Drstelji ali pa ploščad pred gasilskim domom v Desencih. Predlog utemeljujemo s tem, da sta oba objekta odmaknjena od strnjenih naselij, še posebej objekt na Drstelji. Oba objekta imata vso potrebno komunalno infrastrukturo takšno kot jo ima tudi objekt v gasilskem domu GD Destrnik kjer so se veselice organizirale do sedaj. Da je možno veselice izvesti na teh lokacijah je dokaz to, da se občinske proslave, ki se praviloma prav tako končajo z zabavo lahko organizirajo vsako leto v drugi vasi?!

Podpisane izjave podpore tej pobudi so sestavni del pobude in sicer dajemo podporo spremembam sledeči člani iniciative:

PRIIMEK IN IME, naslov	podpis	datum
Zorec Kristijan Vintarovi 47b, Dest.		18.8.2015
ZOREC KSENIJA, Vintarovi 47b, Dest.		18.8.2015
Zorec Gregor Vintarovi 47B Destenib		19.8.2015
Janez Kristina Vintarovi 48		19.8.2015
Zorec Kristijan Vintarovi		19.8.2015
Elvira Marko Vintarovi 46		19.8.2015
Janez Salomon Destnik 48		19.8.2015
Leha Lepšar - ŽESTANKA		19.8.2015
Tetiškova - Topol Vata		19.8.2015
GRACE BOŠTAN DESTNIK 1012		19.8.2015
ZAGORSKA TOMJA		19.8.2015

SARJA LUBEC, Destrib 7		20.8.15
PRIMOZ LUBEC, Destrib 7		20.8.15
Jelica Jenusch	Jenusch	20.8.15
PRIMOŽ ZORČEC, Vintarova 47/15		20.8.15
Marko Štampar, Destrib 4		23.8.15
Appius Alojz Destrib 47		23.8.2015
Kolovnik Olga Destrib 3	Kolovnik Olga	23.8.2015
Belec Sara, Destrib 3	Belec	23.8.2015
Čuček Stanek Destrib 3	čuček	23.8.2015
ANŽIJA ŠTEČKO DESTRIK 2		30.8.2015
PUKSIČ ALJŠ DESTRIK 2A		30.8.2015

Predstavnik iniciative:

Matiye Zorec
Vintarovei h7/b
2253 Destrib k

REPUBLIKA SLOVENIJA
UPRAVNA ENOTA LENART

POTRJUJE

da je to *kopija originalne listine Protestno pismo in pobuda za spremembe*. Listina je napisana s *tehničnimi sredstvi* in sestoji iz 4 strani. Listina, po kateri je prepis - kopija napravljen, se po strankinem zatrjevanju nahaja pri *stranki*.

Upravna taksa v višini 1,35 EUR po tarifni številki 10 Zakona o upravnih taksah je plačana.

Št.: 020-1/2015-849

Dne: 31.08.2015

